
Kompetent, schnell, termintreu

WIR BRINGEN 
BLECH IN FORM

ALLE LEISTUNGEN 
AUF EINEN BLICK

Laserschneiden

Wasserstrahlschneiden

Stanzen/Nibbeln

Abkanten

Baugruppenfertigung

Sandstrahlen

Lackieren

Projektmanagement

QUALITÄT
FÜR ZUFRIEDENE KUNDEN
Wir sind ein erfahrenes Unternehmen mit modernem Maschinenpark und ebenso qualifizierten wie motivierten 
Mitarbeitern, die ihr Handwerk gelernt haben. Wir fertigen Einzelteile, kleine und mittlere Serien von Blech- 
zuschnitten und Abkantteilen. Aus Stahl, Edelstahl, Kupfer, Aluminium, Messing und Sondermaterialien. 
Baugruppenfertigung und Oberflächenbehandlung runden unser Angebot ab. Für die schnelle und flexible 
Herstellung von Blechteilen nach Ihren Zeichnungen und Vorgaben bieten wir ein breites Repertoire an  
Fertigungsmöglichkeiten.

Moderne Technik ist die Basis. Aber die Organisation macht den Unterschied!

Wir haben uns darauf spezialisiert, Ihren Bedarf kurzfristig und termintreu in hoher Qualität zu decken. Die 
Abwicklung Ihrer Aufträge erfolgt dabei kompetent durch ein kundenorientiertes Projektmanagement. Ein 
Ihrem Unternehmen fest zugeordneter Projektmanager ist – beginnend bei der Anfrage – Ihr Ansprechpartner 
in allen Belangen und kümmert sich persönlich um Ihren Auftrag. Die für die Fertigung Ihrer Teile erforder- 
lichen Schritte werden in unsere dynamische Fertigungsplanung und -steuerung eingearbeitet. Die Machbarkeit 
aller geplanten Fertigungsschritte wird – vor dem Hintergrund der verfügbaren Kapazitäten – rechnergestützt 
ständig überprüft. Stellen wir Abweichungen fest, reagieren wir sofort. Auf unsere Terminzusagen können Sie 
sich daher verlassen.

Termintreue ist bei uns kein Zufall, sondern das Ergebnis einer guten Organisation!



KOLB Zulieferungen GmbH

Ziegelhüttenstraße 39 | 64832 Babenhausen 
Fon 06073/7200-0 | Fax 06073/2005 | info@kolb.zulieferungen.de

ALLE LEISTUNGEN 
IM ÜBERBLICK

Je nach Aufgabenstellung bringen wir unterschiedliche Fertigungsverfahren 
zum Einsatz. Unser Anspruch ist dabei jederzeit die Anforderungen unserer 
Kunden hinsichtlich der Teilequalität und vor allen Dingen der schnellen Lie-
ferung zu erfüllen. Termintreue ist bei uns kein Zufall, sondern das Ergebnis 
einer guten Organisation! Für Produkte in hoher Qualität.

In unserem großen Strahlhaus können wir mit Stahl-
kies auch große Teile metallisch blank strahlen. Für 
Teile mit kleineren Abmessungen bieten wir Glasperl-
strahlen und das Strahlen in der Muldenbandanlage. 

Nasslackierungen führen wir in unserer eigenen 
großräumigen Spritzkabine mit Trocknung durch. Für 
Pulverbeschichtungen arbeiten wir mit Partnern zu-
sammen. So oder so erhalten Ihre Teile den erforder-
lichen Oberflächenschutz und das gewünschte Finish. 

SANDSTRAHLEN

BESCHICHTEN PROJEKTMANAGEMENT

STANZEN/NIBBELN ABKANTEN

BAUGRUPPENFERTIGUNG 

Fertige Konturen mit wenigen Hüben. Die Herstellung 
von Lochblechen. Das Prägen von Sicken. Das Rollen 
von Gewinden. Diese und andere Aufgaben lösen wir 
flexibel auf unserer Stanzmaschine.

Das Biegen im Gesenk erfordert gute Materialkenntnis 
und eine ausreichende Erfahrung. Das gilt insbeson-
dere bei der Fertigung von kleineren Stückzahlen, wo 
der Winkel der Kantung sofort präzise stimmen muss.

Einbaufertige Baugruppen erfordern oft noch weitere 
Arbeitsschritte. Daher bieten wir das Heften, Schwei-
ßen, Bohren, Gewindeschneiden, Setzen von Nietmut-
tern und andere Arbeitsgänge gerne mit an. 

Ein fest zugeordneter Projektmanager ist Ansprech-
partner für alle Fragen der Zusammenarbeit. Das 
vermeidet Schnittstellenprobleme, entlastet Ihr Zeit-
budget und ist eine gute Grundlage für gegenseitiges 
Vertrauen und eine langfristige Zusammenarbeit. 

LASERSCHNEIDEN WASSERSTRAHLSCHNEIDEN  
Wir bieten Ihnen zwei Verfahrensvarianten und 
schneiden entweder mit dem CO2-Laser oder dem 
Fiber-Laser. Damit lassen sich die meisten Schneid-
aufgaben mit hoher Wirtschaftlichkeit erfüllen.

Die perfekte Ergänzung zum Laserschneiden. Der 
Wasserstrahl dringt durch sehr dicke oder wärme- 
empfindliche Materialien sowie Verbundwerkstoffe 
oder nicht metallische Werkstücke.
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